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C. 1727. Farjunk at egy R sugart tomoér gombot egy, a gomb kézéppontjan
atmené egyenes mentén egy r sugard hengeres furdval, ahol r < R. Fejezziik ki
a keletkezett maradéktest térfogatat a maradéktest m magassdganak fiiggvényében.

Javasolta: Szabd Bertalan (Miskolc, 1986)

Bekiildési hataridé: 2022. junius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5246-5253.)

B. 5246. 14 ember iil egy asztal koriil, mindenki kék vagy sarga pdloban.
Legfeljebb hany emberre teljesiilhet, hogy a két szomszédja kiilonb6z6 szinti poléban
van?

(3 pont)
B. 5247. Egy kotél két végpontjat a talajhoz rogzitettiik tigy, hogy a két vég-
pont tavolsaga kisebb a kotél hosszandl. A kotél kozépsé pontjat 150 cm magassagra

felemelve a kotél megfesziil. A kotél egyik végétol 90 cm-re 1évé pontjat felemelve
a kotél 90 cm magasan fesziil meg. Milyen hosszi a kotél?

(3 pont)

B. 5248. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert a valds szdmok halmazan:

1’2 2

Y 8
—t—=+r+ty=—
Y 4 ry
z(x+1)+y(y+1)=6.

(4 pont)

B. 5249. Jeloljiik az ABC haromszog beirt korének érintési pontjai altal meg-
hatarozott haromszog teriiletét Tp-lal, a hozzairt korok kozéppontjai altal megha-
tarozott haromszog teriiletét pedig Ti-gyel. Mutassuk meg, hogy Ty és T7 mértani
kozepe megegyezik az ABC' hiromszog teriiletével.

(5 pont) Javasolta: Bdrtfai Pdl

B. 5250. Igazoljuk, hogy minden nemnegativ egész n szdmra

227L(n—2)+n+2 < (271)' < 22"(11—1)-&-1.

(5 pont) Javasolta: Blahota Istvan (Nyiregyhdza)
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B. 5251. Vegyiik fel azt az ABCD téglalapot a koordindtarendszerben, amely-
nek csicsai A(0,0), B(2022,0), C(2022,2), D(0,2). Tekintsiik azokat az egységnyi
teriiletlt haromszogeket, amelyek mindhdarom cstcsa a téglalap hosszabbik oldal-
parjanak egy-egy racspontja. Ezeket a haromszogeket szeretnénk megszinezni gy,
hogy azonos szinii haromszogeknek nem lehet kézos belsé pontjuk. Legalabb hany
szinre van ehhez sziikségiink?

(5 pont) Javasolta: Nagy Zoltin Loérant (Budapest)

B. 5252. Adott egy hat csicst ABCA;B;Cy poliéder, amelynek ABC' és
A1 B1Cy két haromszoglapja, tovdbbd az AA;, BBy és CCy élei parhuzamosak.
Az AA\B1B, BB1C1C és CC1A1A trapézlapok &tléinak metszéspontjai P, @
és R. Mutassuk meg, hogy az ABCPQR és A1B1C1PQR poliéderek térfogata
megegyezik.
(6 pont) Javasolta: Kocsis Szilveszter (Budapest)

n

B. 5253. Igaz-e, hogy ha (k:) paros, akkor az m elem S halmaz k elemi
részhalmazai parokba rendezhetck dgy, hogy az egy parba tartozé részhalmazok
szimmetrikus differencidja mindig 2 elemi?

(6 pont)

%

Bekiildési hatarid6: 2022. junius 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(827-829.)

A. 827. Legyen n > 1 egész szam. Egy pakliban n-féle szinl és n-féle értékii
kértya van, minden szin és érték parbdl pontosan egy, azaz Osszesen n’ darab.
A paklit megkeverjiik, és kiosztjuk n jatékos kozott ugy, hogy mindenki n darab
kartyat kapjon. A jatékosok azt akarjak megcsindlni, hogy egy altaluk vélasztott
sorrendben leiilnek egy kor alaka asztalhoz, és az els6 jatékostol kezdve sorban
leraknak egy-egy lapot, mig végiil mindenki lerakta az Osszes lapjat dgy, hogy
mindig olyan kartyat kell rakni, amely sem szinben, sem értékben nem egyezik meg
a kozvetleniil elStte lerakott kértydval (az elsének lerakott kdrtya barmi lehet).
Mely n-ekre lehetséges, hogy gy lett kiosztva a pakli, hogy a jatékosok ezt nem
tudjdk megcesindlni? (A jdtékosok egyiittmiikddnek egymadssal, és ldtjdk egymds
lapjait.)

Javasolta: Kocsis Anett (Budapest)
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